

# 国家级航空飞行营地落户雾城

## 全市仅一家入选

本报讯(体宣)近日,温州航协指导创建的我县罗家山(雾城)滑翔飞行基地,被中国航协命名为国家级航空飞行营地,基地名称同步更名为:罗家山(雾城)航空飞行营地。

这次中国航协公布的第二批国家级航空飞行营地共87家,浙江省内共5家,温州市唯一入选的就是罗家山(雾城)航

空飞行营地。

国家级航空飞行营地是国家体育总局落实《国务院关于加快发展体育产业促进体育消费的若干意见》,授权中国航空运动协会命名认定的。第一批15家国家级航空飞行营地于2016年11月公布,浙江省仅有2家;经过两年时间的严格审核考察,中航协公布了第二批87家国家

级航空飞行营地,至此,浙江省内已有7家国家级营地。

创建于2014年的罗家山(雾城)航空飞行营地,2016-2017年陆续成功承办了国家级双人滑翔伞飞行员考核班、滑翔伞国家队集训、全国滑翔伞定点联赛(温州站)等,2017年底,还获得了“温州市运动休闲旅游优秀项目”称号。

# 老旧照片引出家风传承

## 一家三代十园丁

本报讯(邱新福)在第34个教师节来临之际,笔者慕名前往矾山镇古路下村退休教师杨经秋的家,说明来意后,他马上拿出珍藏20多年的老照片和慰问品——挂钟,滔滔不绝地讲起家风传承,道出三代10人从事教育事业的感人故事。

提起父亲杨步进,杨经秋满脸自豪而感慨地说,父亲1919年5月生于凤阳乡龟墩村,1944年加入中国共产党。8岁入私

塾一年多,因家境困难,辍学放牛四年,13岁就读藻溪小学,16岁在藻溪一家布店当学徒,18岁入温州三育中学读书,时因校舍被烧毁而停学。解放后,因山区教育需要,父亲开始在凤阳、赤溪等山区任教。当时学校办在庙里,设备简陋,一人教两个班,称复式教学,既教语文、数学,又教音乐、体育。1979年离休后,由于山区教师紧缺,他又连续几年在昌禅、南

堡、仓楼等山区学校留教,继续发挥余热。他不仅认真教学,而且教育儿孙要以当一名人民教师为荣,为山区教育洒热血献青春。杨步进一教就是40年,他一家包括杨经秋在内共4子3孙2媳都是中小学教师,可谓桃李满天下。现仍有好几人在教学第一线,默默奉献。

据了解,杨步进一家三代出了十位教师,1991年被评为市、县“教师世家”。

# 骗子冒充买家再扮客服

## 男子被“拐”2万元

本报讯(平安)9月5日,家住龙港的林先生收到自称“买家”的信息,称其付不了款。随后,另一诈骗分子告诉林先生,是因为其网站被限制了,让他加客服QQ号解除。信以为真的林先生按照对方指示一步步操作,被骗了21688元。

据了解,诈骗分子的作案手

段一般为,冒充买家,称其付不了款,随后,另一诈骗分子告诉受害人,其网站被限制,让他添加“客服”(解除专员)的QQ号解除限制。为了解除限制,受害人加了“客服”QQ号,“客服”远程操作受害人电脑,并转走钱款,至此,受害人被骗。

警方提醒,市民要谨防“钓

鱼”链接,交易时发来商品链接、邮件、短信一定要慎重,不要轻易相信“账户监管、支付宝冻结、宝贝拍不了”等消息,要认真查看链接地址;要防止客服,正确识别官方客服的标识很重要,牢记淘宝对投诉处理有一定的时间,不会出现买家一发起投诉,立刻就有反馈的情况。



苍南是我家,整洁靠大家

### 微新闻

#### 交通安全进校园



@林花花: @苍南新闻网 为营造安全交通环境,增强学生交通安全意识,日前,矾山交警中队、马站交警中队民警分别前往辖区矾山高级中学、云亭中心校开展“交通安全知识进校园”讲座,为师生普及交通安全知识,共同探讨与交通安全相关问题。

#### 关爱送给特困生



@董代康 周璐璐: @苍南新闻网 日前,矾山镇埔坪村驻村干部前往留守儿童小意家中,了解她最近的学习情况以及生活中遇到的困难。父母在小意很小的时候就离开了,爷爷也在前些年因白血病去世,家中只有一位年老体弱的奶奶。懂事的她不仅能很好地照顾自己和奶奶,学习上也刻苦认真,成绩一直名列前茅。

### 征稿启事

本报已开通《微新闻》栏目,特通过新浪微博(<http://weibo.com/cnxww>)、微信(cn-news)向广大网友征集新闻线索,网友可将自己所见所闻,以文字、图片、视频等格式,第一时间@苍南新闻网,并留下您的手机号码。一经采用,将给予一定的稿酬,欢迎大家积极参与。

#### 苍南新闻APP

2015年4月30日开通,开设最新新闻、创富榜、街头角、即时报、零距离、公告栏等六大栏目。苍南县新闻宣传中心创新性地吧新闻发布权授权于46家部门单位和12个乡镇,构成区域内“1+N”多主体发布新闻格局,扩大发布范围,丰富发布内容,提高发布速度。准确定位“在这里,看苍南!”致力打造本地第一掌上新闻客户端。累计下载量8万。



苍南新闻APP二维码



#### 苍南发布(微信公众号)

2014年10月17日开通,搭建起政务民生信息权威发布新平台,已发布图文消息298期,用户数突破10万。由苍南县委外宣办(县政府新闻办)主办,县新闻宣传中心承办。2015年获“助力信用温州·微信总动员”之微信刷屏大赛”最佳标题奖。

腾讯·大浙网推出浙江省政务微信新媒体指数前20强排行榜,苍南发布两次排名第一,分别是:4月19日,苍南发布微信头条阅读量4万,苍南发布首次上榜;6月3日,苍南发布微信头条阅读量8.9万,苍南发布从第19名直冲至第一,WC突破1000,打破了杭州发布长久以来维持第一的局面,成为最大的黑马。



苍南发布二维码

